



**Nu este un motiv mai nebun de divorț decât acesta! Un bărbat a rămas fără nevastă din cauza mărțișoarelor**

**WWW.BZI.RO**  
25 februarie 2025, 5 lei



**Costel Alexe, șeful de la CJ Iași, și-a lăsat fosta soție campioana blocului la datorii, la întreținere!**

# Ai auzit de patiseria „DO RE MI”, din Iași? Iată cum o basarabeancă a pus pe picioare o afacere de succes: „Plănuim să ne extindem pe piață, locațiile sunt secrete”



Patiseria „DO RE MI”, un brand deja apreciat în Iași, își propune să-și extindă afacerea pentru a aduce mai aproape de clienți produsele sale de calitate. Fondată de o basarabeancă, „DO RE MI” a devenit rapid un nume de referință în industria panificației și cofetăriei, datorită rețetelor autentice și ingredientelor naturale

**„DO RE MI”, din Iași, este o afacere deschisă din pasiunea pentru patiserie: „Am deschis brutăria dintr-o pasiune. Îmi plăcea să prepar acasă produse de patiserie”**

Venită din Republica Moldova, Ala Ceresau, în vârstă de 36 de ani, a reușit să pună pe picioare, în Iași, o afacere de succes, deschisă din pasiunea pentru patiserie. Căsătorită cu Segiu Ceresau, în vârstă de 42 de ani, și având trei copii, aceasta a înființat Firma DO RE MI CACKES SRL în anul 2021 și are ca obiect de activitate „fabricarea pâinii, fabricarea prăjiturilor și produselor proaspete de patiserie”. În anul 2023, societatea administrată de Ala Ceresau a înregistrat o cifră de afaceri în valoare de 439.223 de lei, un profit net în valoare de 89.798 de lei și datorii de 41.813 lei. Aceasta dorește să-și extindă afacerea pe viitor.

„Am deschis patiseria dintr-o pasiune. Îmi plăcea să prepar acasă produse de patiserie. Avem rețete proprii pe care le folosim, le-am învățat de la bunica, le-am învățat și singură de pe internet, mai și adaptez unele rețete. Numele „DO RE MI”, nu știu cum l-am ales, dar știu că îmi place pianul. Am o fetiță de 10 ani care face pian și numele e, oarecum, de aici. Magazinul s-a deschis în anul 2021. Am fost plecată în Italia. Acolo am lucrat cu totul și cu totul altceva, nu are treabă cu brutăria și patiseria. Eu am făcut Facultatea de Informatică în Moldova. După, am avut o afacere de haine, mai apoi am născut, apoi am plecat în Italia și, în final, m-am reîntors, am mai făcut doi copii și am deschis brutăria. În Moldova m-am ocupat de un magazin de haine, dar am rămas cu brutăria din pasiune. Plănuim să ne extindem pe piață, în Iași. Locațiile sunt secrete”, a declarat Ala Ceresau, administrator la „DO RE MI”.

**Ala Ceresau: „Reușim să ne menținem pe piață datorită gustului”**

„DO RE MI” reușește să se mențină pe piață datorită calității și gustului. Ala Ceresau, administrator, declară că produsele sunt preparate cu ingrediente naturale, de către ea și angajați. Tot procesul durează de la 03:00-04:00 dimineața și

se menține pe tot parcursul zilei.

„Eu sunt, zi de zi, aici, noapte de noapte. Reușim să ne menținem pe piață datorită gustului. La început a fost foarte greu, dar acum lumea ne știe, vin din Bucium, din Păcurari, Valea Lupului, din Podu Roș, vin și iau pâine pentru o săptămână. Din gură în gură, din telefon în telefon, ei vin. Vin-dem multe produse pe zi, avem produse ieftine, dar și mai scumpe. De exemplu, cozonacul este cel mai scump, costă 80 de lei kilogramul, dar pe piață se vinde mai scump. Eu mă trezesc la 03:00 dimineața, dacă sunt mai obosită, la 04:00, și ajung acasă pe la 17:00, chiar 19:00 seara. Dimineața preparăm totul, procesul durează chiar și pe parcursul zilei, depinde de produse. Cam toate produsele se vând în aceeași zi. Dar dacă rămân, de exemplu, plăcinte, le punem, după ora 18:00, la ofertă, dar noi, în fiecare zi, preparăm produse proaspete. Cumpărăm ingrediente de la Metro, Selgros, de la moară. Făina este de la moară. Folosim ingrediente naturale, nu folosim aluat congelat sau aditivi. Totul se face aici”, a adăugat Ala Ceresau, administrator la „DO RE MI”.

Fie că este vorba de produse de patiserie, cofetărie sau brutărie, „DO RE MI”, din Iași, este locul unde pasiunea pentru gătit își spune cuvântul.

**Cătălina DRĂNICERU**

# Sistemul de iluminat public din Pașcani va fi modernizat! Primăria cheltuie peste 4,1 milioane de lei pentru realizarea proiectului



## Sistemul de iluminat din municipiul Pașcani va fi modernizat.

### Administrația publică locală caută firme pentru realizarea proiectului

Primăria din Pașcani a lansat ieri, 24 februarie 2025, procedura de licitație pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP). Firmele interesate pot depune ofertele financiare până, cel târziu, la data de 18 martie 2025.

### Licitația a fost publicată! Sistemul de iluminat public din Pașcani va fi modernizat cu peste 4,1 milioane de lei

Potrivit informațiilor publicate pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), Primăria Municipiului Pașcani caută firme pentru realizarea proiectului „Execuție lucrări pentru obiectiv de investiții «Modernizare și extindere sistem de iluminat public»”.

„Contractul are ca obiect execuție lucrări de construcții în cadrul proiectului «Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public în Municipiul Pașcani – Străzi secundare». Tipurile de activități care fac obiectul contractului: Demontarea aparatelor de iluminat stradale existente; Demontarea consolelor existente; Demontarea cablurilor de alimentare AIL existent; Demontarea clemelor de legătură existente; Demontare stâlpi existenți în proprietatea U.A.T.-

ului; Extinderea sistemului de iluminat public prin pozare cablu LES 0,4kV după cum urmează: Pozare rețea LES folosind cablu ACY ABY 3x25 + 16 mm<sup>2</sup> pe trasee având lungimea totală de 9,52 km; Montare stâlpi metalici Hutil=8m, pentru iluminat (254 buc); Montarea de aparate de iluminat stradale cu LED (254 buc) eficiente din punct de vedere energetic și lumino-tehnic, pe toți stâlpii propuși pentru extindere, repartizate pe categorii de putere, după cum urmează: aparat de iluminat LED stradal 36 W, echipat cu modul telegestiune – 254 bucăți; Montarea de console de susținere a aparatelor de iluminat cu LED; Realizarea legăturii electrice în rețeaua existentă a iluminatului public în cutiile de conexiuni; Implementarea unui sistem de telegestiune la nivel de punct luminos pentru un număr de 254 aparate de iluminat LED”, se arată în documentele publicate pe SEAP.

### În comuna Ungheni, din județul Iași, vor fi amenajate piste pentru biciclete

Administrația publică locală a lansat ieri, 18 februarie 2025, procedura de licitație pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice. Contractul are ca obiect „Execuție lucrări pentru obiectivul «amenajare piste pentru biciclete în comuna Ungheni, județul Iași»”. Potrivit informațiilor publicate pe SEAP, valoarea contractului este de 2.652.720 de lei, fără TVA, adică 3.156.736 de lei, cu TVA inclus. Este important de știut că

firmele interesate pot depune ofertele financiare până, cel târziu, la data de 6 martie 2025, ora 15:00.

„Lucrările se vor proiecta și executa respectând cerințele AFM – Administrația Fondului pentru Mediu –, Programul de realizare a pistelor pentru biciclete. Contract de finanțare numărul 241/GES/19.03.2024. Antreprenorul își va asuma respectarea obligațiilor prevăzute în Programul de realizare a pistelor pentru biciclete. Realizarea proiectului din cadrul Programului de realizare a pistelor pentru biciclete care are ca obiectiv dezvoltarea infrastructurii velo în România prin finanțarea pistelor de biciclete. Scopul proiectului îl reprezintă îmbunătățirea calității mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin stimularea utilizării transportului nepoluant, concomitent cu reducerea traficului motorizat. Proiectul vizează dezvoltarea transportului ecologic. Caracteristicile principale ale proiectului: categoria de importanță C – normală, traseu 1: DC Mânzătești – Coada Stâncii, lungime – 3,90 kilometri. Traseu 2: DC 16A Ungheni, lungime 1,40 kilometri. Execuția lucrărilor va începe după transmiterea ordinului de începere a lucrărilor. Autoritatea contractantă va pune la dispoziție autorizația de construire”, se arată în caietul de sarcini ale procedurii de licitație publicate pe SEAP. Durata contractului va fi de 13 luni.

**Alexandra MAISNER**

# Un ieșean plătește 1.500 de lei lunar pentru un loc de parcare pe strada Sfântul Lazăr



Serviciul de Administrare Parcări a început să scoată la licitație, de la începutul lunii februarie, mai multe locuri de parcare în Iași. Cel mai scump contract pentru un loc de parcare, care a fost deja licitat, este de 1.500 de lei lunar și se află pe strada Sfântul Lazăr, în zona Palas Mall.

## Cel mai scump loc de parcare, de anul acesta, este dublu la preț față de unul de anul trecut

Serviciul de Administrare Parcări organizează săptămânal, în medie, câte șase licitații care au ca scop închirierea de locuri de parcare. La începutul lunii martie, vor fi organizate șase licitații publice. Anul acesta, cel mai mult s-a licitat pentru un loc de parcare de pe strada Sfântul Lazăr, din zona Palas Mall, iar beneficiarul acestui loc plătește 1.504 lei lunar.

„Sunt aproximativ șase licitații pe săptămână, media ultimelor licitații este de 300 de lei pe locul de parcare, pe lună. Acest lucru înseamnă că există un grad ridicat de nevoi de locuri de parcare, suntem conștienți de acest lucru, dar trebuie să le exploatăm la maxim pe cele pe care le avem și să le gestionăm corespunzător. Avem un loc de parcare deja licitat, de 1.504 lei pe lună, pe

strada Sfântul Lazăr. La licitație, fiecare dă cât crede că poate să plătească, iar suma este direct proporțională cu nevoia locului de parcare”, a declarat Marian Nistor, șeful Serviciului de Administrare Parcări Iași.

Anul trecut, în 2024, cel mai scump contract îi aparținea unui ieșean care a plătit 720 de lei pe lună pentru locul său de parcare, din cartierul Păcurari.

## Cea mai utilizată parcare din oraș este cea de la fostul Cinema Victoria

Serviciul de Administrare Parcări a emis un raport pe anul 2024 în ceea ce privește numărul de tranzacții care au fost realizate prin aplicația „UPPARK”. Parcarea de la fostul Cinema Victoria este, din punctul de vedere al tranzacțiilor realizate în aplicație, cea mai utilizată parcare.

În anul 2024, cel mai ridicat număr de tranzacții a fost în luna octombrie 2024 și a fost de 24.000, sumele încasate fiind diferite. Sunt trei tipuri de tarife la parcările din Iași, taxa de 7 lei în zona 1, 3 lei la parcările din zona Ciric și 2 lei la cele longitudinale.

„Cel mai mare număr de tranzacții, într-o lună, a fost de 24.000, în luna octombrie 2024. Pe parcarea de la fostul Cinema Victoria sunt cele mai

multe tranzacții, pentru că, de multe ori, numărul plăților electronice este mai mare decât numărul plăților în numerar de la parcometru. În fiecare an crește cu un leu taxa la parcare, acum, în 2025, este 7 lei în zonele centrale, în zona 1. Taxa, în parcările longitudinale, este de 2 lei, cum ar fi Socola, Bulevardul Primăverii, iar prețul de 3 lei este în zona Ciric, în toate parcările”, a adăugat Marian Nistor.

În luna noiembrie 2024, Primăria Iași a montat bariere într-una dintre cele mai aglomerate parcări din Iași, în cea de la Mănăstirea Golia.

„Intenționăm să mai punem bariere la parcări, în acest an, în funcție de cum ni se aprobă bugetul. Noi țintim zona centrală, dar sunt zone în care se pot pune și zone unde nu se pot pune. Spre exemplu, parcarea de la Casa Studenților, care acum este parcare, dar mai încolo pot fi concerte sau alte activități, și nu putem pune bariere. Vor fi 20 de parcometre noi aduse anul acesta, care le vor înlocui pe cele vechi, ieșite din garanție și din uz”, a spus Marian Nistor.

Primăria Municipiului Iași a scos la licitație mai multe locuri de parcare: aproximativ șase licitații sunt organizate săptămânal. Cel mai scump loc de parcare a fost licitat până la suma de 1.504 lei.

Paula IANUȘ

# Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași face angajări! Au fost scoase la concurs mai multe posturi vacante



Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași face angajări, recent fiind scoase la concurs 2 posturi vacante de asistent medical generalist și 3 posturi de infirmieră.

## Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași face mai multe angajări

Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași a scos la concurs un post de infirmieră în cadrul Secției Clinice I de Pneumologie, pe durată determinată, de 10 luni; un post de infirmieră în cadrul Secției Clinice II de Pneumologie, pe durată determinată, până la 01.02.2027, și un post de infirmieră pe durată determinată de 10 luni, până la revenirea titlului (din Secția Exterioară, dr. Clunet), care va desfășura activitate în secțiile cu paturi de la sediul central, din locația Dr. I. Cihac. Dosarele de concurs se pot depune până la 28 februarie 2025, ora 13:00. Selecția dosarelor de înscriere va avea loc în data de 3 martie 2025, ora 09:00. Proba scrisă a concursului de angajare se va desfășura în data de 10 martie 2025, ora 09:00, în timp ce proba interviului va avea loc în data de 13 martie 2025, ora 09:00. Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași a scos la concurs și un post de asistent medical cu PI, debutant în cadrul Cabinetului O.R.L., pe durată nedeterminată, cu normă întreagă. Desfășoară activitate și în cadrul secțiilor cu paturi, respectiv va înlocui alt asistent medical pe durata incapacității temporare de muncă sau a concediilor de odihnă și un post de asistent medical cu PI, debutant în cadrul Cabinetului de Boli Infecțioase, pe durată nedeterminată, cu normă întreagă. Desfășoară activitate și în cadrul secțiilor cu paturi, respectiv va înlocui alt asistent me-

dical pe durata incapacității temporare de muncă sau a concediilor de odihnă. Pentru aceste două posturi, dosarele de înscriere la concurs se pot depune până la 7 martie 2024, ora 13:00. Proba selectiei de dosare va avea loc în data de 10 martie 2024, ora 09:00. Proba scrisă a concursului de angajare va avea loc în data de 17 martie 2025, ora 09:00, în timp ce proba interviului se va desfășura în data de 20 martie 2025, ora 09:00.

## Ce condiții generale trebuie să îndeplinească participanții

Candidații trebuie să îndeplinească o serie de condiții generale. Astfel, pot participa la concurs persoanele care au cetățenia română sau a unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene și cele care cunosc limba română, scris și vorbit. Totodată, candidații trebuie să aibă capacitate de muncă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și să aibă o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale, eliberată de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate. Candidații trebuie să îndeplinească toate condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice, potrivit cerințelor postului scos la concurs, inclusiv condițiile de exercitare a profesiei. Trebuie specificat faptul că nu pot ocupa posturile scoase la concurs de Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași persoanele care au fost condamnate definitiv pentru săvârșirea unei in-

fracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea. Nu pot candida la concursul de angajare, organizat de Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași, persoanele care execută o pedeapsă complementară prin care a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de care nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii și nici cele care au comis infracțiunile prevăzute la art. 1, alin. (2) din Legea nr. 118/2019, privind Registrul național automatizat, cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008, privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35, alin. (1), lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar, plătit din fonduri publice. Nu doar Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași face angajări, ci și Spitalul Clinic de Obstetrică și Ginecologie „Cuza Vodă” și Spitalul Municipal de Urgență Pașcani organizează, în această perioadă, concursuri de angajare.

# Reducerea numărului de ore de fizică, o amenințare la adresa calității educației? Ce spun academicienii despre noile schimbări

**Noi schimbări pentru învățământul gimnazial și liceal din România au stârnit controverse în rândul specialiștilor în educație. Reducerea numărului de ore la disciplinele științifice, inclusiv fizica, ridică semne de întrebare cu privire la efectele asupra pregătirii elevilor și competitivității acestora pe piața muncii**

Dezbaterea privind noile planuri-cadru pentru învățământul preuniversitar continuă să atragă critici din partea experților din domeniul științei și educației. Reducerea orelor dedicate disciplinelor fundamentale, precum fizica, provoacă îngrijorare atât în rândul profesorilor, cât și al părinților și elevilor. Specialiștii avertizează că această decizie ar putea afecta capacitatea României de a forma viitori specialiști în domenii tehnice și științifice, punând astfel în pericol dezvoltarea economică și inovația.

## Fizica, în pericol? Specialiștii în educație contestă noile schimbări

Societatea Română de Fizică, Consorțiul Facultăților de Fizică din România și Secția de Științe Fizice a Academiei Române atrag atenția asupra rolului esențial pe care fizica îl are în progresul umanității. Această știință constituie baza multor tehnologii moderne, cu aplicații în domenii diverse precum medicina, comunicațiile, energia, transporturile și explorarea spațială.

Potrivit unui comunicat al Societății Române de Fizică, fizica nu doar explică fenomenele naturale, ci și contribuie semnificativ la inovațiile tehnologice. Specialiștii subliniază că, fără o înțelegere solidă a principiilor fundamentale ale fizicii, generațiile viitoare riscă să devină doar utilizatori pasivi ai tehnologiei, fără a avea cunoștințele necesare pentru a contribui la progresul științific.

„Beneficiem cu toții de progresele generate de domeniul fizică și de aplicațiile acestuia în tehnologie. Cu toate acestea, în societatea în care trăim s-a ajuns să tratăm aceste beneficii ca de la sine înțelese și, generație după generație, riscăm să devenim doar niște simpli și umili utilizatori ai tehnologiei, neavând, cei mai mulți dintre noi, măcar o vagă idee despre modul în care funcționează aplicațiile tehnologice și pe ce se bazează acestea. Tinerii, în special, se acomodează foarte ușor cu tehnologia, dar nu înțeleg de la început cum și de ce funcționează în felul în care funcționează diverse dispozitive. Iar fără o înțe-



legere riguroasă la nivel fundamental al conceptelor de bază ale fizicii – concepte care ar trebui consolidate în timpul gimnaziului și liceului – s-ar putea ajunge, în mintea unui copil, la punerea semnului egal între știință și magie”, se arată în document.

Una dintre cele mai controversate modificări propuse în noile planuri-cadru este reducerea semnificativă a numărului de ore de fizică, în special la profilul Real, specializarea matematică-informatică, unde numărul de ore va fi diminuat la doar două pe săptămână în clasele a XI-a și a XII-a. De asemenea, fizica dispare complet din curriculumul de specialitate la filiera tehnologică pentru clasele a IX-a și a X-a, o decizie considerată de specialiști drept dezastruoasă pentru viitorul educației tehnice în România.

Academicienii Voicu Lupei, Nicolae Zamfir și Simion Aștilean avertizează că aceste schimbări vor avea consecințe grave asupra calității învățământului românesc. Ei subliniază că România riscă să-și consolideze statutul de țară axată pe externalizare, în loc să devină un pol al inovației și cercetării științifice. Reducerea numărului de ore de fizică va afecta capacitatea tinerilor de a dezvolta competențe critice în domenii-cheie ale viitorului, precum inteligența artificială, nanotehnologiile sau ingineria spațială.

„Prin planurile propuse, sistemul nostru de învățământ se îndreaptă într-o direcție contrară, și nu numai din perspectiva fizicii. Un număr redus de ore la disciplina Fizică va conduce la scăderea capacității creative a tinerilor, și a societății în general, pentru domeniile de vârf, România urmând a se îndrepta cu pași tot mai mari înspre consolidarea statutului său de țară outsourcing în dauna unui statut de țară inovativă, creativă și antreprenorială”, se mai arată în documentul semnat de academicienii menționați mai sus.

## Propuneri pentru modificarea planurilor-cadru

În fața acestor probleme, specialiștii propun o serie de amendamente pentru menținerea unei educații solide în domeniul fizicii: creșterea numărului de ore de fizică la minimum 3 pe săptămână pentru clasele a XI-a și a XII-a, la profilul matematică-informatică, introducerea unui număr minim de 3 ore de fizică pe săptămână la filiera tehnologică, clasele a IX-a și a X-a, cu distribuție echilibrată între trunchiul comun și curriculumul de specialitate și asigurarea unui număr de cel puțin 2 ore de fizică pe săptămână la filiera tehnologică, profilul resurse naturale și protecția mediului.

România și-a asumat, prin strategii naționale și europene, obiective ambițioase în domeniul științei și tehnologiei, incluzând dezvoltarea de tehnologii emergente, tranziția energetică și explorarea spațială. În acest context, reducerea importanței fizicii în curriculumul liceal pare contrară direcțiilor stabilite de Uniunea Europeană, prin inițiative precum Orizont Europa și European Chips Act, care pun accent pe dezvoltarea competențelor STEM.

Un raport recent al Eurobarometrului indică faptul că 83% dintre cetățenii europeni consideră că știința și tehnologia au un impact pozitiv asupra vieții lor, iar 67% cred că acestea contribuie la îmbunătățirea calității vieții. În aceste condiții, România trebuie să își adapteze politicile educaționale pentru a sprijini formarea viitoarelor generații de specialiști în știință și tehnologie.

Reducerea numărului de ore de fizică în învățământul liceal ridică serioase semne de întrebare cu privire la viitorul educației și al cercetării științifice în România. Specialiștii atrag atenția că aceste modificări pot avea consecințe pe termen lung asupra competitivității economice și inovării tehnologice în țară.

# Un om de afaceri, din Iași, se judecă în instanță cu sora sa pentru casa părintească! „Nu are limite când este vorba de bani și de averi. Este foarte periculos”

**Un scandal s-a iscat din cauza unei moșteniri, între Rodica Țurcan și fratele acesteia, Viorel Moscaliuc, un om de afaceri din Iași**

Femeia în vârstă de 70 de ani susține că, după ce și-a îngrijit tatăl ani la rând, aceasta a fost exclusă din familie din cauza fratelui ei, Viorel Moscaliuc, în vârstă de 68 de ani. Bărbatul este acuzat de Rodica Țurcan că, după decesul mamei sale, Elisabeta Moscaliuc, nu și-a îngrijit tatăl, ci doar i-a luat pensia.

**Un om de afaceri, din Iași, se judecă în instanță cu sora sa pentru casa părintească**

Rodica Țurcan, o ieșeancă în vârstă de 70 de ani, se judecă în instanță cu fratele ei, Viorel Moscaliuc, un om de afaceri din Iași care deține firma Tar M.V SRL pentru a obține casa părintească din Suceava, satul Bursuceni. În cadrul procesului, instanța a stabilit ca imobilul să-i rămână lui Viorel Moscaliuc, iar femeii, o suprafață de teren de 5.000 mp, în valoare de 22.700 de lei.

„Atribuie reclamantilor Viorel Moscaliuc și Elena Moscaliuc (n.r. – soția lui Viorel Moscaliuc) imobilul, în suprafață de 3.000 mp, din care 1.167 mp teren curți – construcții, suprafața de teren de 5.000 mp teren arabil, suprafața de 2.500 mp teren arabil, suprafața de 2.600 mp teren arabil, suprafața de 2.200 parte din parcela de 4.700 mp teren arabil. Atribuie pârâtei Rodica Țurcan suprafața de teren de 5.000 mp teren arabil, situată în extravilanul localității Grănicești, în valoare de 22.700 de lei”, se arată în hotărârea judecătorească din septembrie 2024.

Nemulțumită de decizia judecătorilor, Rodica Țurcan a făcut apel, iar următorul termen este programat în luna mai 2025. Femeia susține că, în perioada 2017 – 2020, și-a îngrijit tatăl și a locuit în casă cu acesta, timp de 6 – 7 luni pe an. Rodica Țurcan susține că, după decesul mamei sale, Elisabeta Moscaliuc, în anul 1992, fratele său, Viorel Moscaliuc, a profitat de pensia tatălui ei.

„Părinții mei au o casă în Suceava, satul Grănicești. După ce a decedat mama mea, Elisabeta Moscaliuc, în anul 1992, fratele meu, Viorel Moscaliuc, care este om de afaceri, are o firmă, nu s-a ocupat de îngrijirea tatălui nostru. După ce mama a decedat, toată pensia tatei, pensie mare, toată a fost luată de Viorel Moscaliuc, timp de 29 de ani. Atunci, în 1992, tata avea 68 de ani. Noi



suntem 6 copii, 6 frați. Eu, în perioada 2017 – 2021, am stat la tata câte 6 – 7 luni ca să am grijă de el. Fratele meu, Viorel Moscaliuc, venea, periodic, la tata și îi cerea bani, îi spunea: «dă banii, scoate-i pe unde i-ai pus, ce ai făcut cu ei?». El nu are limite când este vorba de bani și de averi. Este foarte periculos, pentru că are atâta viclenie în el, încât a fost în stare să ia casa noastră părintească să își atingă scopul, iar pe căile pe care a făcut asta sunt mai perfide decât vă puteți imagina”, a povestit Rodica Țurcan.

**După ce și-a îngrijit tatăl timp de mai mulți ani, Rodica Țurcan își dorește partea de avere**

Rodica Țurcan susține că Viorel Moscaliuc și-ar fi primit partea de avere timp de 29 de ani, în care s-a folosit de pensia tatălui.

„În perioada 01.09.2019 – 01.08.2021, tata a început să primească pensia pe card, dar timp de 29 de ani, după decesul mamei, Viorel s-a folosit de bani, el i-a luat pensia tatei. Înainte de deces, tata avea pe card două pensii și încă ceva. Eu consider că pensia tatei, foarte mare, pe care Viorel a luat-o atâția ani, consider că și-a luat partea de moștenire. Eu stăteam la tata câte 6 – 7 luni pe an în perioada mai caldă și mă îngrijeam de el. I-am făcut baie, îi dădeam să mănânce, a avut parte de toate cele necesare. Eu, cu soțul meu, m-am în-

grijit de tot, de casă, de curte, am plantat copaci. Nu am cerut niciun ban de la nimeni. După decesul tatei, fratele meu, Viorel Moscaliuc, a vorbit cu ceilalți frați ai mei și i-a ademenit, i-a manipulat ca să îi cedeze partea lor de moștenire. Eu am fost exclusă din familie. Viorel m-a dat în judecată, a plătit executori, le-a dat bani evaluatorilor ca să evalueze casa pe nimic, pe un preț mic de 67.000 de euro. El a pus la dosar poze alb-negru, am să vă trimit video cu casa, cum arată. Este o corupție, ceva de nedescris. Nu știu la ce valoare ar trebui estimată casa, dar, cu siguranță, nu atât de puțin. În hotărârea din septembrie 2024, instanța a hotărât să mă despăgubească cu 15.000 de euro, partea mea. Dar, eu nu vreau banii lui Viorel murdari, eu vreau casa părintească, unde m-am ocupat și am avut grijă de tata. Eu vreau partea care mi se cuvine, că acolo am trăit o viață. El, prin proces, a vrut să îmi ofere banii ca să scape de mine”, a mai spus femeia.

Reporterii BZI l-au contactat pe Viorel Moscaliuc, însă acesta nu a dorit să comenteze acuzațiile aduse de sora sa, Rodica Țurcan.

„Nu comentez, nu vreau să comentez nimic”, a declarat Viorel Moscaliuc.

Un scandal s-a iscat din cauza unei moșteniri, între Rodica Țurcan și fratele acesteia, Viorel Moscaliuc, un om de afaceri din Iași. Aceștia au ajuns în instanță.

# Un bărbat de 80 de ani, din Iași, care și-a lovit vecinul cu securea a fost condamnat la 1 an și 4 luni de închisoare. Bătrânul trebuie să plătească daune morale în valoare de 5.000 de lei



Un bărbat de 80 de ani și-a lovit vecinul cu o secure, peste mână, în urma unui conflict spontan. Avocatul agresorului susține că incidentul a fost un act de autoapărare, în timp ce partea vătămată afirmă că a fost atacată intenționat și a rămas cu sechele.

## Și-a lovit vecinul cu securea, peste mână

În luna mai 2023, Ioan Gruia, un bătrân de 80 de ani, din Iași, l-a atacat pe vecinul său, Anton Ariclian, un bărbat de 58 de ani, cu o secure, lovindu-l peste mână și provocându-i leziuni. Partea vătămată susține că cei doi au mai avut, în trecut, incidente de acest gen. Bărbatul spune că Ioan Gruia ar fi încercat să îi violeze mama, iar apoi să fie agresiv cu ea, de mai multe ori. Pe data de 23 septembrie 2024, inculpatul a fost condamnat la 1 an și 4 luni de închisoare cu suspendare, fiind obligat să plătească și suma de 5.000 de lei drept daune morale către partea vătămată.

„Am avut lovituri la mână și la cap. Este și semn pe poartă, cum a rămas lovitura de la secure. Are o atitudine dușmănoasă față de familia noastră. Eu, acum câțiva ani, eram în Italia și am aflat că o bătea pe mama, îi dădea cu piciorul. Se spune că e om corect, dar mi-a zis că, dacă face o zi de închisoare, ne omoară pe toți. Am rămas cu sechele după acest incident”, a explicat Anton Ariclian, partea vătămată, judecătorului.

Inculpatul a depus contestație la Curtea de Apel. Pe data de 24 februarie 2025, a avut loc un

nou termen de judecată la Curtea de Apel Iași. Avocatul inculpatului a explicat instanței atât versiunea inculpatului, cât și versiunea părții vătămate cu privire la situație.

„Persoana inculpată este o persoană ireproșabilă din punct de vedere social, familial și moral, ajunsă la vârsta de 80 de ani, care nu a avut absolut nicio problemă cu legea. Aici vine întrebarea: care versiune este cea corectă? Nu există între inculpat și partea vătămată un istoric conflictual, în afară de acea minciună a mamei, părții vătămate, în care inculpatul ar fi încercat să o violeze? În acest caz, e imposibil să o citați ca martor pe mama părții vătămate, întrucât inculpatul se află în relații de dușmănie cu aceasta. Avem și relațiile părții civile, în care spune că, în acea zi de mai, inculpatul ar fi intuit că victima ar fi fost singură și poate fi atacată. A dat buzna, ca un ninja, acest bătrân de 80 de ani, cu securea s-a strecurat și, dintr-odată, a dat să-l lovească cu securea, așa, din senin. Avem și versiunea inculpatului, în care spune că partea vătămată și inculpatul își desfășurau separat diverse activități de curățenie de primăvară, fiecare dintre ei având un instrument. Inculpatul avea o secure cu care tăia niște crengi de salcâm, partea vătămată avea o furcă cu care strângea niște gunoaie ca să le dea foc. Cei doi au avut o ceartă, din cauză că partea civilă arunca gunoaiele spre inculpat, acesta i-a zis într-un mod elegant că nu e frumos ceea ce face, moment în care partea civilă a venit cu injurii și a făcut un gest de împingere cu furca. Astfel, inculpatul a ținut să se apere cu ceea ce avea în mână,

adică acea secure cu care lucra”, a declarat Ciprian Mihai Câșlariu, avocatul părții vătămate.

## Inculpatul dorește achitarea și reducerea daunelor morale

Avocatul lui Ioan Gruia a cerut instanței de judecată achitarea clientului său și reducerea considerabilă a daunelor morale.

„Dorim să se dispună achitarea inculpatului. Dacă nu se impune achitarea, solicităm reținerea circumstanțelor și reducerea pedepsei cu o treime și aplicarea unei pedepse sub forma unei amenzi penale sau renunțarea la aplicarea pedepsei. De asemenea, solicităm reducerea considerabilă a daunelor morale acordate părții civile. Vă rog să luați în considerare că un om poate fi condamnat decât dacă fapta este demonstrată dincolo de orice îndoială rezonabilă că fapta comisă prezintă o infracțiune și este comisă de inculpat. Avem certificatul medico-legal în care se menționează că a fost lovit numai pe mâna stângă cu securea, care a provocat leziuni. Această leziune putea fi obținută și într-o muncă agricolă. Cu toate acestea, partea vătămată nu a avut nevoie de multe zile de recuperare. Acesta s-a întors de la spital exact în aceeași zi, acasă, cu taxiul”, a adăugat Ciprian Mihai Câșlariu.

Decizia finală va fi luată în urma analizei contestației depuse de bărbatul care și-a atacat vecinul cu securea, iar instanța va hotărî dacă pedeapsa va rămâne neschimbată sau dacă va suferi modificări.



# Teatrul „Luceafărul” din Iași marchează 75 de ani de existență printr-un maraton de evenimente artistice



Teatrul „Luceafărul” din Iași celebrează 75 de ani de activitate printr-un showcase special, desfășurat între 27 februarie și 2 martie, care aduce pe scenă 12 spectacole destinate publicului de toate vârstele, de la copii, până la adulți.

Evenimentul, centrat pe ideea de călătorie, include un total de 20 de manifestări ce reflectă identitatea artistică actuală a instituției și impactul său cultural atât pe plan național, cât și internațional.

**Teatrul „Luceafărul” din Iași sărbătorește 75 de ani de existență printr-un program diversificat pentru toate vârstele**

„Publicul poate (re)vedea o colecție de creații scenice care au umblat prin lume - lista e lungă, nu le putem aduna exhaustiv într-un program de doar câteva zile, care inovează estetic, care au fost selectate în manifestări festivaliere naționale și internaționale, și premiate odată cu artiștii care le dau viață. Câteva dintre ele vor fi difuzate în live streaming, accesibile de oriunde, altă formă de-a învinge distanțele fizice, de-a călători”, a declarat teatrologul Oltița Cîntec, curatorul evenimentului. Unele spectacole vor fi transmise în direct on-

line, oferind posibilitatea publicului din orice colț al lumii să participe la această aniversare teatrală.

Spectacolele incluse în program sunt găzduite în sălile Teatrului „Luceafărul” din Iași, dar și în alte spații alternative, precum foyerul și cabinele actorilor. Multe dintre aceste producții au fost prezentate în turnee internaționale, consolidând reputația instituției pe scena teatrală mondială. Faptul că unele reprezentații sunt deja sold out demonstrează interesul crescut al publicului pentru acest showcase aniversar. Biletele pot fi achiziționate online, pe platforma bilet.ro, sau direct de la casieria teatrului.

**Două premiere importante îmbogățesc repertoriul**

Evenimentul aniversar aduce și două premiere teatrale semnificative: „Ferma animalelor”, o adaptare scenică a faimoasei fabule scrise de George Orwell, destinată întregii familii, programată pentru joi, 27 februarie, la ora 18:00, și „Cameleonul Cami pleacă în Tibet”, o producție inspirată de cartea Luminiței Corneanu, în care actorul Alex Iurașcu interacționează cu inteligența artificială, muzică și grafică digitală.

Această reprezentație unică va avea loc vineri, 28 februarie, la ora 17:30.

Teatrul „Luceafărul” a lăsat o amprentă profundă asupra generațiilor de spectatori care i-au trecut pragul de-a lungul anilor. Unii dintre aceștia au fost inspirați să îmbrățișeze cariera artistică, așa cum este cazul actorului Marius Manole, astăzi, membru al Teatrului Național „I.L. Caragiale” din București. Acesta a transmis un mesaj emoționant în care își exprimă recunoștința față de artiștii care au marcat copilăria sa, printre care Liviu Smântânică (50 de ani de activitate), Doina Iarcuczewicz (48 de ani), Toma Hogeia (45 de ani), Liliana Mavriș Vârlan și Viorel Vârlan (40 de ani).

„Minunați! Mi-au înfrumusețat copilăria. Am crescut cu ei și m-am îndrăgostit de teatru... ce frumos a fost! Felicitări, dragi colegi”, a transmis Marius Manole.

Aniversarea de 75 de ani a Teatrului „Luceafărul” din Iași este nu doar un moment de sărbătoare, ci și o reconfirmare a impactului pe care această instituție l-a avut și continuă să-l aibă asupra publicului și lumii teatrale. Programul integral al showcase-ului poate fi consultat online, pe site-ul teatrului.

# Costel Alexe, șeful de la CJ Iași, și-a lăsat fosta soție campioana blocului la datorii, la întreținere! Confruntarea dintre foștii soți, una aprinsă: „Ești penibilă”



Președintele Consiliului Județean Iași, Costel Alexe, și-a lăsat fosta soție, pe Raluca Alexe, campioana blocului la datorii. Aceasta are la întreținere datorii de 12.561,27 lei, din care 3.737,92 lei restante și 8.823,35 lei penalități.

## Costel Alexe, șeful de la CJ Iași, are mii de euro datorii la întreținere

Reporterii BZI s-au deplasat luni, 24 februarie 2025, în cartierul Alexandru cel Bun, la blocul în care locuiește Costel Alexe, președintele Consiliului Județean Iași. Analizând lista de plată afișată la intrarea în bloc, în apartamentul șefului de la CJ locuiesc trei persoane, asta deși Costel Alexe are doi copii, iar pe lista de la întreținere ar trebui să fie înregistrate patru persoane, el, fosta soția sa și cei doi copii. Din analiza listei de plată, s-a constatat că Raluca Alexe are datorii la întreținere de 12.561,27 lei. Reporterii BZI au discutat cu mai multe persoane din bloc, care au confirmat faptul că, deși sunt divorțați, Costel Alexe și Raluca Alexe locuiesc încă împreună în imobilul din

cartierul Alexandru cel Bun.

„Aici locuiește Costel Alexe. În timpul săptămânii nu prea îl văd, pentru că eu plec devreme la serviciu, dar, în schimb, în weekend îl văd mereu aici”, a declarat un vecin al președintelui Consiliului Județean Iași.

Reporterii BZI s-au prezentat la locuința familiei Alexe, dar nu a răspuns nimeni. Ulterior, au contact-o telefonic pe Raluca Alexe pentru a afla cum de a ajuns să aibă datorii atât de mari la întreținere.

„Eiii, pe bune acum! De ce mă întrebi de datoriile mele la întreținere? O să-ți închid telefonul!”, a declarat Raluca Alexe.

Reporterii BZI au luat legătura și cu Costel Alexe. Odată ce a fost întrebat din ce cauze a acumulat fosta sa soție datorii de peste 12.000 de lei la întreținere, președintele Consiliului Județean Iași a devenit iritat.

„De ce nu o întrebi pe ea de datoriile de la întreținere? Ea a zis că o să-ți închidă telefonul în nas, eu ți-l închid frumos. Hai, că de acum ești pe-

nibilă”, a declarat Costel Alexe.

## Costel Alexe are un salariu lunar de peste 2.500 de euro

Conform declarației de avere, Costel Alexe, președintele Consiliului Județean Iași, a avut, în anul 2023, salarii în valoare de 161.413 lei, adică aproape 13.500 de lei lunar. Costel Alexe are în proprietate un teren intravilan cu o suprafață de 500 de metri pătrați. Acesta a fost dobândit în 2014 și este situat în localitatea Aroneanu. Costel Alexe este și unic proprietar al unui apartament cu o suprafață de 70 de metri pătrați, în municipiul Iași. Președintele Consiliului Județean Iași are în proprietate și un autoturism marca Opel, fabricat în anul 2002. Conform declarației de avere, Costel Alexe are datorii, în euro, în valoare de 127.850, plus 240.000 de lei. Deși are venituri lunare de circa 13.500 de lei, Costel Alexe, șeful de la CJ Iași, a acumulat datorii de mii de euro la întreținere.

**Codruța ȘOROAGĂ**

# A fost construit cel mai „valoros” cavou din Cimitirul „Sfântul Vasile”, din Iași. Este din termopan, sub „licența” Versace. Iată ce preț atinge totul



## Un cavou inedit a fost construit la unul dintre mormintele din Cimitirul „Sfântul Vasile”, din Iași

În urmă cu un an, la parcela 4 din Cimitirul „Sfântul Vasile”, din Iași, a fost construit un cavou din termopan, cu însemnele Versace pe el. Construcția este una total diferită de ce este în jur și imediat atrage atenția. Prețul pentru o astfel de amenajare este unul destul de consistent, însă ru-dele celor decedați au vrut să aducă un omagiu diferit.

### Cavou Versace în Cimitirul „Sfântul Vasile”

În cavou sunt înmormântați Gheorghe Druțu (decedat în 1995) și Rosalinda Zavache (decedată în 2002). Cavoul aparține familiei Zavache și a fost amenajat în modul acesta, în urmă cu un an. Acesta este făcut, în totalitate, din termopan cu sticlă, pe care sunt însemnele brandului cunoscut, Versace. În Cimitirul „Sfântul Vasile”, din Iași, sunt amenajate și alte morminte spectaculoase.

„În urmă cu un an, a fost făcut totul. Mormân-

tu-l era de mai mult timp, însă nu era acoperit. Este singurul, de acest fel, în cimitir. Mai este ceva cu pereți din sticlă, însă nu este precum cel de termopan, este unic”, povestește un angajat de la Cimitirul „Sfântul Vasile”.

Cimitirele din Iași sunt administrate de către Primăria Iași prin societatea Servicii Publice. Pentru o astfel de construcție este necesară o autorizație de la primărie. De-a lungul timpului, ieșenii au venit cu tot felul de proiecte pentru a își amenaja mormintele, însă unele dintre ele nu pot fi acceptate. Societatea primăriei vinde și produse în magazinele din cadrul cimitirelor.

„Pentru astfel de construcții puțin mai complexe este necesar aviz de la primărie, este necesar un proiect, care este, ulterior, analizat în comisia de urbanism. Pentru cele mai simple este necesar doar un aviz de la Servicii Publice. Oamenii vin cu tot felul de propuneri de construcții care nu pot fi aprobate, construcții cu turnulețe, tot felul de modele, care nu sunt corespunzătoare. Unii vor să își construiască adevărate case în cimitir. Am propus către primărie ca să existe anumite reglementări pentru a nu apărea tot felul de

construcții ciudate în cimitir”, a declarat Laurențiu Ivan, directorul general Servicii Publice Iași.

### Cât a costat totul

Reporterii BZI au discutat cu reprezentanții unei companii de termopane din Iași, iar prețul pentru o astfel de lucrare poate ajunge la peste 5.000 de euro. Este, într-adevăr, un cavou inedit, prin simplul fapt că este singurul amenajat în acest mod, din tot cimitirul.

„Pentru tipul respectiv de construcție din termopan, cu materialul și culoarea respectivă, prețul ajunge undeva la 5.000-6.000 de euro. Aici este inclus și faptul că totul este personalizat. Prețurile oricum pot să difere în funcție de măsurători și de dorințele clientului. Nu, nu este comun să primim astfel de cereri, însă trebuie să onorăm cerințele clientului, chiar dacă acestea pot fi mai neobișnuite decât de obicei”, a precizat un reprezentant al unei firme de termopane din Iași.

Cavoul cu însemnele Versace este, cu siguranță, cel mai inedit din Cimitirul „Sfântul Vasile”.

**Petronel ȘTEFAN**

# Nu este un motiv mai nebun de divorț decât acesta! Un bărbat a rămas fără nevastă din cauza mărțișoarelor: „A plecat și nu a mai venit de doi ani”



Paul Udilă este un comerciant de mărțișoare, din județul Dâmbovița, care a venit la Iași pentru a-și expune, în pragul primăverii, colecția sa de aranjamente florale. Bărbatul obișnuia să realizeze aceste aranjamente cu soția sa, dar aceasta a plecat în Germania și nu s-a mai întors.

## Un bărbat din județul Dâmbovița comercializează mărțișoare în Podul Roș

Paul Udilă, în vârstă de 56 de ani, a ajuns la Iași cu ocazia venirii primăverii pentru a expune spre comercializare mai multe tipuri de aranjamente florale, realizate de el pe parcursul anului. Bărbatul frecventează zona din Podul Roș de 33 de ani și consideră că este mai special să ofere în dar un mărțișor personalizat. Astfel, în perioada aceasta, până pe 8 martie 2025, Paul Udilă își închiriaza un apartament în Iași, unde să locuiască, și își expune pe o tarabă mai multe aranjamente florale care au și simbolul primăverii, șnurul alb-roșu.

„Mărțișoarele sunt unicate, nu mai are nimeni așa. Nu vedeți, în rest, că sunt numai chinezării? Ceilalți cumpără chinezării și le vând mai departe. Lucruri unicate, mai puțin. Eu sunt din Dâmbovița și vin aici de 33 de ani. Eu vin acum pentru perioada de 1-8 martie și mai vin apoi de Paște, cu coșulețe în care se pun ouă, colivă. Merg și în Dâmbovița la mine, cu florile, dar m-am obișnuit aici, la Iași, de 33 de ani. M-am învățat, plătesc la primărie, plătesc la gazdă. Am tot felul de modele de aranjamente, nici nu am scos încă toate modelele. Stau și fac mai multe pe zi, nu știu cât durează, că le iau de mai de multe ori la mână”, a spus Paul Udilă.

Bărbatul în vârstă de 56 de ani a practicat acest meșteșug al mărțișoarelor personalizate, alături de soția sa. Aceasta a plecat în Germania, în urmă cu câțiva ani, și de doi ani nu s-a mai întors, iar bărbatul lucrează acum la aranjamente, cu fiica lui în vârstă de 30 de ani.

„Cu fetița lucrez aranjamentele, că soția, după 33 de ani de când făceam împreună asta, a plecat în Germania, a zis că ea nu mai face lucruri din astea. A plecat și nu a mai venit de doi ani. M-a lăsat singur, cu fata, cu nepoțica, a zis soția că ea nu vrea să mai facă mărțișoare. Eu tot am continuat să fac. Fiica mea are 30 de ani și a fost în prenatal, îi este greu, a lucrat în Sinaia, făcea naveta, noi stăm fix la granița dintre județe”, a adăugat Paul Udilă.

## Pentru a crea aranjamentele, bărbatul străbate munții din Predeal și Sinaia

Paul Udilă nu este activ doar în preajma primăverii, ci pe tot parcursul anului se ocupă de pregătirea diferitelor modele de aranjamente cu flori. Pe timpul verii, acesta străbate munții din Predeal și Sinaia în căutarea celor mai frumoase flori și conuri de brad, le usucă și, la nevoie, le și pictează.

Cel mai ieftin aranjament de pe taraba bărbatului costă 10 lei, iar prețurile sale cresc, ușor, până la 25 de lei, în funcție de mărimea buchetului sau a aranjamentului.

„Eu, tot anul, lucrez. Eu, vara, mă duc la munte, la Predeal, la Sinaia, culeg florile, apoi mă ocup de ele să le pun la uscat, vopsesc ce este nevoie. Apoi, toată toamna și toată iarna stau în casă, să lucrez. Fac tot felul de modele, este lucru manual

de mână, se face foarte greu. Prețurile, la mine, sunt foarte mici, deci nu pun preț mare, lumea nu are bani să cumpere. De-a lungul anilor, tradiția mărțișorului a scăzut, oamenii nu mai caută să facă ceva personalizat și unicat, caută să ia chinezării și să le vândă mai departe. O să vedeți, zilele acestea, cum vin și se instalează pe aici și sunt, majoritatea, chinezării. Oamenii nu mai au răbdare să stea, să facă ceva frumos, este mai ușor să cumperi și să vinzi”, a spus Paul Udilă.

Anul acesta, Primăria Municipiului Iași a emis peste 200 de avize pentru comercianții de mărțișoare și flori.

Orașul Iași nu este singurul loc în care bărbatul a venit de-a lungul timpului, acesta a frecventat și orașele Craiova, Bacău, Constanța, dar și Cluj.

„Eu am fost și am mai vândut și la Bacău, la Craiova, Constanța și la Cluj, în toate orașele, peste tot m-am plimbat. Toată lumea caută să facă banul cât mai ușor, de asta pleacă și mulți în străinătate. Dacă și soția mea, am lucrat atâția ani cu ea, 33 de ani, și a zis că nu mai vrea să lucreze asta și a plecat! Am un mic atelier acasă și lucrez, manual, de toate, chiar dacă am la o mână doar două degete. Am o pensie de 80 de lei, este singurul meu venit. Ce să fac cu el? Eu muncesc și plătesc autorizație, impozite, taxe, dau la primărie, în Iași, 600 de lei și mai dau și la gazdă, mai plătesc și acolo, la mine, acasă”, a adăugat bărbatul. Paul Udilă este bărbatul din județul Dâmbovița care comercializează un tip de mărțișoare mai speciale, și anume, aranjamente de flori lucrate manual.

# Zeci de rezerviști, din Iași, și-au predat livretele militare și ordinele de mobilizare în semn de protest! Vor să plece în străinătate din cauza pensiilor mici



Luni, 24 februarie 2025, zeci de rezerviști s-au prezentat la Centrul Militar Zonal Iași pentru a-și preda livretele militare și ordinele de mobilizare. Rezerviștii au făcut acest gest în semn de protest, deoarece creșterea pensiilor militare a fost amânată, până acum, de mai multe ori de către Curtea Constituțională a României (CCR). Conform Legii 446/2006, rezerviștii au obligația de a preda documentele de identitate militară, în speță livretul militar și ordinul de chemare la mobilizare, cu ocazia plecării din țară.

**Mai mulți rezerviști și-au predat livretele militare și ordinele de mobilizare, deoarece pensiile nu le-au fost indexate: „Pensiile sunt undeva între 3 și 4 mii de lei”**

Rezerviștii susțin că își doresc să plece la muncă în străinătate, deoarece pensiile lor sunt foarte mici. Rezerviștii sunt nemulțumiți, în principal deoarece pensiile nu le-au fost indexate cu 12 la sută, iar nici la marea recalculare a pensiilor nu au primit o creștere a veniturilor.

„M-am prezentat astăzi (n.r. - luni, 24 februarie 2025) la comisa-

riat, la Centrul Militar Zonal Iași, pentru a-mi depune livretul militar și ordinul de serviciu de mobilizare la război, pentru că intenționez să părăsesc țara, iar conform legii, trebuie să depun aceste documente. Vreau să-mi părăsesc țara, pe o perioadă nedeterminată, pentru a-mi câștiga anumite venituri în Europa, din cauză că nu au fost actualizate soldele militare conform legilor în vigoare, iar pensiile nu au fost indexate cu rata inflației. În principal, problema este legată de soldele militare. Eu sunt la un grad mare de ofițer, sunt colonel al Armatei Române și am o soldă de sergent”, a explicat Constantin Anton, colonel în rezervă.

Valentin Crăciun susține că, deși unii militari au fost angajați ai Ministerului Apărării Naționale 25 sau chiar peste 30 de ani, după trecerea în rezerva Armatei Române au ajuns să aibă pensii de 3-4 mii de lei.

„Am venit să predăm livretele militare. Vrem să plecăm și noi prin alte țări, să câștigăm și noi un ban, ca și alții, și este lege ca, în caz de așa ceva, să venim să predăm livretul militar. Ne-a determinat să facem asta faptul că pensiile sunt mici, în special ale celor care suntem un pic de mai mult timp ieșiți la pensie. Pensiile sunt undeva între 3

și 4 mii de lei sau poate puțin peste 4 mii de lei, asta după 25 de ani de muncă. Ca să câștigăm și noi un ban în plus, vrem să plecăm și noi în alte țări. Dacă pensia era indexată, fiecare mai primea 12 la sută la pensia pe care o avea. Ceea ce trebuia să se indexeze de la 1 ianuarie, nu doar pentru noi, ci pentru toți pensionarii, era urmare a inflației de anul trecut. Noi înțelegem că nu sunt bani, dar anul trecut au fost bani. De ce nu s-a dat indexarea asta în decembrie 2024?”, a declarat Valentin Crăciun.

**Nicu Grosu: „Dau dovadă de desconsiderație față de această categorie, cea a rezerviștilor militari”**

Rezerviștii se simt batjocoriți de actuala clasă politică, și de aceea și doresc să părăsească țara.

„Vom pleca în străinătate, ne vom vedea de viața noastră în continuare. Din cauza batjocurii pe care ne-o face clasa politică, care ne denigrează tot timpul. Conform legislației în vigoare, vom preda livretele militare și ordinele de mobilizare, deoarece vom părăsi țara. Nu știu ce armată își va mai face clasa politică fără rezerviști. Am fost excluși de la indexarea pensiilor, deoarece sun-

tem un număr mic și nu contăm ca și capital politic pentru ei. Ar mai fi indexarea soldei și alte nemulțumiri. Lunar, suma, pentru mine, personal, nu ar fi foarte mare, undeva la 300 de lei, dar dacă ei adoptă niște legi doar pentru capital politic, de ce nu le pun în aplicare? Asta ne doare pe noi. Toți rezerviștii sunt în aceeași situație, nu sunt doar eu sau doar colegii”, a declarat Mihai Istrate.

Nicu Grosu, colonel în rezervă, susține că predarea livretelor militare și ordinele de mobilizare de către o parte a rezerviștilor din Iași este un semnal de alarmă.

„Este un gest simbolic, dar cu o profundă conotație emoțională, prin care încercăm să tragem un semnal de alarmă și să ne exprimăm nemulțumirea la adresa actualei clase politice și a guvernanților. Deși au jurat cu mâna pe Biblie că vor respecta Constituția și legile țării, iată că dau dovadă de desconsiderație față de această categorie, cea a rezerviștilor militari, nerespectând legea de modificare a pensiilor militare”, a declarat Nicu Grosu, unul dintre rezerviștii din Iași care și-au predat livretele militare și ordinele de mobilizare.



## PALAS

OFERTĂ  
VARIATĂ DE  
SHOPPING

Cultură, istorie, spirit tânăr. Iașiul este o destinație turistică, dar și una de shopping. Zona de retail a ansamblului Palas reprezintă o destinație de cumpărături și recreere pentru întreaga regiune. Palas Mall include un mix divers de magazine și servicii, în același loc, pentru ca tu să găsești aici tot ce ai nevoie.

Vino să descoperi cele peste 270 de magazine, majoritatea branduri naționale și internaționale de îmbrăcăminte, bijuterii, accesorii, încălțăminte, articole sport, pentru copii, cosmetice, dar și locații de home&deco, electronice și electrocasnice.

[www.palasmall.ro](http://www.palasmall.ro)



**PALAS**



**PALAS**

## PALAS DINING

## Călătorie culinară în jurul lumii

Visezi la o incursiune culinară pe întreg mapamondul? Palas este o destinație de referință pentru iubitorii artei culinare, având în vedere că ai la dispoziție Food Court-ul care acoperă o suprafață considerabilă. În plus, te poți relaxa și savura masa la restaurantele și cafenelele situate în Parcul Palas și în arealul Esplanadei Palatului Culturii-Teatrul Luceafărul. Astfel, poți ajunge din România până în America și din Italia până în Japonia, prin intermediul celor mai delicioase mâncăruri.

[www.palasmall.ro](http://www.palasmall.ro)

JEEP.RO

SUSTENABILITATEA  
NU A ARĂTAT NICIODATĂ  
ATÂT DE BINE.

DESCOPERĂ NOUA GAMĂ JEEP® 4xe PLUG-IN HYBRID,  
CU AVANTAJ CLIENT 7000 € TVA INCLUS,  
PRIN PROGRAMUL RABLA.

**Jeep** | 4xe

**AUTOPADOVA**  
CONCESIONAR AUTORIZAT

Iași, Șos. Iași-Lețcani DN 28 km 61  
Tel: 0232.213.230 | E-mail: [contact@autopadova.ro](mailto:contact@autopadova.ro)

Oferta valabilă prin Programul Rabla Plus 2022, derulat de AFM și finanțat din Fondul pentru Mediu. Avantajul client include discountul în valoare de 800 euro și 6.200 euro reprezentând valoarea a 2 eco-tichete și 2 eco-bonus-uri oferite prin Programul Rabla Plus (calculate la un curs euro estimat de 5 lei). În cazul modelului Wrangler, avantajul client este valabil exclusiv pentru versiunea 4xe Sahara. Oferta include TVA, este valabilă în limita stocului disponibil și este supusă unor termene și condiții. Imaginile sunt cu titlu de prezentare. Jeep este marcă înregistrată FCA US LLC.



**(HYBRID)**  
**3+7\***  
**ANI**  
**GARANȚIE**  
200.000km

**SUZUKI**

**VITARA**

De la 21.510 €, TVA inclus

**DOLY**  
DEALER AUTORIZAT SUZUKI

[doly.suzuki.ro](mailto:doly.suzuki.ro)  
0232.246.444  
Str. Pantelimon Halipa nr.13B

Fabrica  
de mobilier & uși

Alca Mobili

ALCA mobili

Fabrica de mobilier HO.RE.CA • Alca Mobili

**SERVICII PROFESIONALE  
DE DEZINSECTIE,  
DEZINFECTIE, DERATIZARE**

0323411541  
0744336824

operatorulddd@yahoo.com

**Cartierul Visoianu**

confort  
spatiu  
inovatie  
calitate  
elegant

Tel: 0743 700 400

LOC DE MUNCĂ

Fermador SRL angajează electrician  
întreținere în cadrul Abatorului de păsari  
din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai  
multe detalii, va rugăm sa ne contactați la  
numărul de telefon: 0232.222.111.

Fidelity by IULIUS

IULIUSMALL

**TRANSFORMĂ  
CUMPĂRĂTURILE  
ÎN RECOMPENSE**

Scanează,  
câștigă și  
bucură-te  
de premi!

Descarcă aplicația

Get it on Google Play

Download on the App Store

ATTIRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, J22/489/2017, RO 37160477

**NOUL GLA.**  
Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași

Mercedes-Benz

GLA | WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 – 8.3 l/100 km | emisii CO<sub>2</sub> combinate: 138 – 189 g/km. <sup>[1]</sup>

[1] Valorile indicate sunt „valorile CO<sub>2</sub> WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

O mutare  
inteligentă!

**CENTRO**  
o investiție Tester Grup

Un complex de 13.000 de metri pătrați  
cu 3 clădiri destinate activităților  
companiilor, amplasate într-o zonă  
cu acces facil.

[www.centro.ro](http://www.centro.ro)

0731 770 127

inchirieri@testergrup.ro  
Tudor Vladimirescu Calea Chișinăului, nr. 23

**FarmaciaPro**  
Aproape de tine!

Iași, Bd. Alexandru cel Bun,

nr. 19, bloc B3, sc. B, Parter

0232 / 274 716 | 0725 / 805 661

Iași, str. Hatman Șendrea, nr. 21

0332 / 430 479 | 0725 / 805 662

Iași, str. 14 Decembrie 1989, Nr.11

(intersecția cu str. Stefan cel Mare)

0725 / 805 663

Valea Lupului, complex Atrium Gardens

(lângă intrarea în Carrefour Market)

0727 / 364 268

[www.farmaciapro.ro](http://www.farmaciapro.ro)

**DAS**

### ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-tam colegi noi pentru departamentul de proiectare si ofertare instalatii HVAC (termice, climatizare, ventilatie, eva-cuarea fumului și a gazelor fierbinți).

#### Candidatul ideal:

Absolvent studii superioare in dome-niul instalatiilor aferente constructiilor

Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-vice, cunostiintele de MagiCad constituie un avantaj

Disponibilitate pentru deplasari, aten-tie la detalii, disponibilitate pentru pro-gram prelungit

#### Descrierea jobului:

Realizarea documentatiei proiectelor de instalatii (parte scrisa si desenata)

Participarea la discutii cu beneficiarii proiectelor realizate

Proiectarea instalatiilor pentru fazele DTAC, PTH, DDE

Oferirea de asistenta tehnica si su-port in faza de executie

Realizarea de memorii tehnice, bre-viare de calcul, scheme functionale, etc.

Intocmirea listelor de cantitati, caie-telor de sarcini, documentatiilor de avize, dispozitiilor de santier

Elaborarea de solutii de proiectare si oferirea de solutii tehnice corespunza-toare pentru toate tipurile de proiecte (civile, industriale si agricole).

Mentinerea legaturii cu furnizorii si producatorii de specialitate

In functie de necesitati, intocmeste oferte financiare pentru instalatiile HVAC: solicita oferte de pret de la furni-zorii, analizeaza listele de cantitati in con-formitate cu planurile proiectului, centralizeaza ofertele de pret de la fur-nizori

#### Beneficii:

Salariu motivant

Tichete de masa / Diurna

(in cazul deplasarilor)

Telefon de serviciu

Calculator cu toate licentele necesare

### ANGAJEAZĂ

Pentru lucru în ȚARĂ și  
STRĂINĂTATE

#### INGINERI cu/fără experiență:

CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI  
AGRICOLE

INSTALAȚII PENTRU CONSTRUCȚII  
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ  
ȘI

INFORMATICĂ APLICATĂ

#### MUNCITORI CALIFICAȚI:

INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI,  
LACĂTUȘI,

ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-  
PLARI, FIERARI BETONIȘTI

**MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără  
experiență (8/10 clase; cu/fără  
diplomă de bacalaureat)** cu posibilita-  
tea calificării în meseriile specifice  
domeniului construcții și instalații.

**CV-urile pot fi transmise prin e-mail la  
adresa: [office@das.ro](mailto:office@das.ro) sau se pot depune  
la sediul societatii din Iasi, str. Aurel**

**Vlaicu, nr.87**

**Relații la telefon: 0232 262800**

**Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161**



## DIVERSE

**INFORMARE.** În conformitate cu prevederile Legii Apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Iași intenționează să solicite de la A.N. „Apele Romane” - Administrația Bazinală de Apă Siret -SHI Pașcani, aviz de gospodărire a apelor PUZ pentru realizarea lucrărilor PUZ, Introducere în intravilan a terenurilor din CF 66452 și CF 69520 în vederea realizării obiectivului parc industrial, municipiul Pașcani, județul Iași. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată. Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa doamnei Laura Micu, telefon: 0751.012.642, e-mail: laura.micu@goldbachdb.ro

## MEDIU

**SC COTNARI SA** anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul „Modernizarea și mărirea capacității stației de epurare existente combinatului de vinificație SC COTNARI SA demolare/desființare construcții existente C1, C2, C3, C4, C5, C6, C7; Extindere și refuncționalizare construcție C8 bazin; construire clădiri aferente fluxului tehnologic al stației de epurare, clădire suflante și bazin pompare nămol, omogenizare, contact și clădire chipamente; lucrări de reparații împrejurime propus a fi amplasat în com. Cotnari, sat Cotnari. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Iași, Calea Chisinaului nr. 43 și la sediul SC COTNARI SA, sat Cotnari, com, Cotnari, jud. Iași, în zilele de luni-joi, între orele 9-12. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Iași.

**STROE GEORGETA** titular al "PUZ - Introducere teren în intravilan în vederea construirii de locuințe individuale " propus a a fi realizat în comuna Rediu, satul Rediu, NC-70045, 72045, 70047, județul Iași, anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare - proiectul de plan/program nu are efecte semnificative asupra mediului, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu. Observațiile publicului cu privire la decizia etapei de încadrare se primesc la sediul APM Iași - Calea Chișinăului nr. 43, în zilele de luni-joi (orele 8.00- 16.30) și vineri (orele 8.00- 14.00), în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunțului.

## CONVOCĂRI

Directoratul S.C. COTNARI S.A., cu sediul social în localitatea Cotnari, comuna Cotnari, județul Iași, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului Iași sub numărul de înregistrare J22/613/1991, având cod unic de înregistrare (CUI) 1955782 („Societatea”), în temeiul art. 117 din Legea 31/1990, republicată, convoacă Adunarea

Generală Ordinară a Acționarilor (AGOA) pentru data de 10 aprilie 2025, începând cu ora 10, în sala „Bachus” a Combinatului de Vinificație, din localitatea Cotnari, comuna Cotnari, jud. Iași. La AGOA vor putea participa și vota doar acționarii înregistrați în Registrul acționarilor la data de 07 aprilie 2025. Ordinea de zi a AGOA va fi următoarea: 1. Discutarea și aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2024, a Raportului Directoratului, al Consiliului de Supraveghere și al Auditorului financiar; 2. Aprobarea descărcării de gestiune a membrilor Directoratului și a membrilor Consiliului de Supraveghere; 3. Stabilirea remunerației membrilor Consiliului de Supraveghere pentru anul 2025; 4. Stabilirea indemnizației auditorului financiar pentru anul 2025; 5. Aprobarea repartizării profitului net realizat în anul 2024 și fixarea dividendului; 6. Prezentarea și aprobarea programului de activitate, a volumului de investiții și a volumului de credite care poate fi contractat pentru anul 2025. 7. Prezentarea și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2025. 8. Numirea unei persoane pentru a reprezenta S.C. Cotnari S.A., în vederea depunerii la Registrul Comerțului a hotărârilor luate în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor, spre a fi menționate în Registrul și publicate în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a, și numirea unei persoane pentru semnarea contractelor de mandat ale membrilor Consiliului de Supraveghere. Precizări privind AGOA: Accesul acționarilor îndreptățiți să participe la AGA este permis prin simpla probă a identității acestora făcută cu documentul de identitate. Acționarii Societății vor putea participa la AGA prin reprezentant, în baza unei procuri speciale acordată pentru AGA, depusă sau transmisă în original la sediul Societății astfel încât procura specială să fie înregistrată de Societate până pe data de 08.04.2025, ora 15.00. Procura specială poate fi acordată doar unei persoane care este acționar al Societății, pentru reprezentarea în AGOA din data de 10.04.2025 și trebuie să conțină instrucțiuni specifice de vot din partea acționarului emitent. Împuternicitul nu poate fi substituit de o altă persoană. Procurile sau documentele care atestă calitatea de reprezentanți legali vor fi reținute de Societate și se va face mențiune despre aceasta în procesul-verbal al AGOA. Procurile speciale vor fi însoțite de o copie a actului de identitate a împuternicitelui persoană fizică. În situația neîndeplinirii condițiilor legale și statutare pentru întrunirea AGOA în data de 10.04.2025, AGOA este convocată pentru data de 11.04.2025, cu începere de la ora 10.00, în sala „Bachus” a Combinatului de Vinificație, din localitatea Cotnari, comuna Cotnari, jud. Iași, cu aceeași ordine de zi. Situațiile financiare anuale și Raportul Consiliului de Administrație al Societății, precum și propunerea cu privire la distribuirea de dividende se pun la dispoziția acționarilor la sediul Societății, de la data convocării AGA.

Directoratul S.C. COTNARI S.A., cu

sediul social în localitatea Cotnari, comuna Cotnari, județul Iași, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului Iași sub numărul de înregistrare J22/613/1991, având cod unic de înregistrare (CUI) 1955782 („Societatea”), în temeiul art. 117 din Legea 31/1990, republicată, convoacă Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (AGEA) pentru data de 10 aprilie 2025, începând cu ora 09, în sala „Bachus” a Combinatului de Vinificație, din localitatea Cotnari, comuna Cotnari, jud. Iași. La AGEA vor putea participa și vota doar acționarii înregistrați în Registrul acționarilor la data de 07 aprilie 2025. Ordinea de zi a AGEA va fi următoarea: 1. Modificarea Art. 6 „Obiectul de activitate al societății”, prin introducerea unui nou obiect secundar de activitate cu codul CAEN 7990 Alte servicii de rezervare și asistență turistică și prin actualizarea codurilor CAEN (Clasificarea activităților din economia națională) la revizuirea 3, conform Ordinului 377/17.04.2024. Urmare a modificărilor, Art. 6 „Obiectul de activitate al societății” va avea următorul conținut: „ART. 6 Obiectul de activitate al societății. a) Obiectul principal de activitate al societății este: • 0121 Cultivarea strugurilor, b) Activități secundare: • 0111 Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase, • 0113 Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor, • 0130 Cultivarea plantelor pentru înmulțire, • 0161 Activități auxiliare pentru producția vegetală, • 1071 Fabricarea pâinii; fabricarea prăjiturilor și a produselor proaspete de patiserie, • 1089 Fabricarea altor produse alimentare n.c.a., • 1102 Fabricarea vinurilor din struguri, • 3512 Producția de energie electrică din resurse regenerabile, • 4100 Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale, • 4299 Lucrări de construcții a altor proiecte ingineresti n.c.a., • 4399 Alte lucrări speciale de construcții n.c.a., • 4617 Intermedieri în comerț cu produse alimentare, băuturi și tutun, • 4621 Comerț cu ridicata al cerealelor, semințelor, furajelor și tutunului neprelucrat, • 4634 Comerț cu ridicata al băuturilor, • 4690 Comerț cu ridicata nespecializat, • 4711 Comerț cu amănuntul nespecializat, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun, • 4725 Comerț cu amănuntul al băuturilor, • 4941 Transporturi rutiere de mărfuri, • 5210 Depozitari, 5224 Manipulări, • 5590 Alte servicii de cazare, • 5622

Alte servicii de alimentație n.c.a., • 6811 Cumpărarea și vânzarea de bunuri imobiliare proprii, • 6820 Închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate, • 7120 Activități de testare și analize tehnice, • 7990 Alte servicii de rezervare și asistență turistică, • 9531 Repararea și întreținerea autovehiculelor. Societatea va realiza obiectul de activitate direct sau prin intermediari, în unități proprii sau închiriate, pe cont propriu sau în asociere cu alte persoane fizice sau juridice din țară sau străinătate, în conformitate cu legislația în vigoare din România și cu practicile internaționale.” 2. Numirea unei persoane pentru a reprezenta S.C. Cotnari S.A., în vederea depunerii la Registrul Comerțului a hotărârilor luate în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor, spre a fi menționate în Registrul și publicate în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a. Precizări privind AGEA: Accesul acționarilor îndreptățiți să participe la AGA este permis prin simpla probă a identității acestora făcută cu documentul de identitate. Acționarii Societății vor putea participa la AGA prin reprezentant, în baza unei procuri speciale acordată pentru AGA, depusă sau transmisă în original la sediul Societății astfel încât procura specială să fie înregistrată de Societate până pe data de 08.04.2025, ora 15.00. Procura specială poate fi acordată doar unei persoane care este acționar al Societății, pentru reprezentarea în AGEA din data de 10.04.2025 și trebuie să conțină instrucțiuni specifice de vot din partea acționarului emitent. Împuternicitul nu poate fi substituit de o altă persoană. Procurile sau documentele care atestă calitatea de reprezentanți legali vor fi reținute de Societate și se va face mențiune despre aceasta în procesul-verbal al AGEA. Procurile speciale vor fi însoțite de o copie a actului de identitate a împuternicitelui persoană fizică. În situația neîndeplinirii condițiilor legale și statutare pentru întrunirea AGEA în data de 10.04.2025, AGEA este convocată pentru data de 11.04.2025, cu începere de la ora 09.00, în sala „Bachus” a Combinatului de Vinificație, din localitatea Cotnari, comuna Cotnari, jud. Iași, cu aceeași ordine de zi.

## CONDOLEANȚE

**Colectivul de cadre didactice al Colegiului Tehnic „Gheorghe Asachi” Iași își exprimă profunda tristețe la plecarea dintre noi a colegului nostru, profesor Pavel Marius. Îi vom păstra vie amintirea și vom prețui mereu bunătatea și profesionalismul. Sincere condoleanțe familiei și celor apropiați!**



# ASAM

INDUSTRIE DIN 1924

Angajăm **SUDORI MIG MAG**  
 pentru fabrica  
 din Iași-Tătărași,  
 Str. Aurel Vlaicu nr. 77  
**Detalii la tel./whatsapp**  
**0743.204.732**

**SĂLI**  
DE EVENIMENTE

**66 CAMERE**  
**2 APARTAMENTE**

**RESTAURANT**  
**PUB**  
**LOUNGE**

WWW.GRANDHOTELTRAIAN.RO

AVANTAJELE  
NUNȚILOR  
ÎN EXTRASEZON

- nu se impune un cost minim al meniului
- nu se impune un număr minim de invitați
- aranjamente florale din mătase GRATUIT
- huse, eșarfe, fețe de masă la alegere GRATUIT
- camera mirilor GRATUITĂ
- 50% reducere la petrecerea burlăcițelor la piscină

1 IAN. - 30 APR.

CONTACTEAZĂ-NE

- ☎ 0731 025 794
- ✉ motelbuciumis@yahoo.com
- 🌐 www.motelbucium.ro



**MOTEL BUCIUM**  
CAZARE-RESTAURANT-SPA



## PUBLICAȚIE DE VÂNZARE

Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul în Mun.Iași, Str.Zorilor, nr.11, Jud. Iași, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei ONISIMI COM S.R.L., desemnat prin Sentința Civilă nr.261/02.11.2023, pronunțată de instanța Tribunalului Suceava, Secția a II-a Civilă, în dosarul nr.1197/86/2022, în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014, privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilității,,organizează licitație publică competitivă, cu strigare, în data de 03.03.2025, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar, pentru valorificarea în bloc a stocului de mărfuri, proprietatea debitoarei: Bunuri mobile de natură stoc mărfuri, cu valoarea de 4.800,00 EUR, fără TVA. Prețul nu include TVA. Descrierea detaliată a stocului de mărfuri se găsește în Anexa nr.1 care poate fi vizualizată pe site-ul lichidatorului [www.lrj.ro](http://www.lrj.ro), secțiunea vânzări mobile. În cazul în care la data fixată pentru licitația din 03.03.2025, nu se va reuși valorificarea în bloc a stocului de mărfuri, aparținând debitoarei, se vor organiza noi ședințe de licitație, în aceleași condiții în data de 10.03.2025, 17.03.2025, respectiv 24.03.2025, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au obligația, sub sancțiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la data de 02.03.2025, 09.03.2025, 16.03.2025, respectiv 23.03.2025, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu prevederile art.91, aln.(1), din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de administratorul judiciar sau lichidator, în exercițiul atribuțiilor sale, sunt dobândite libere de orice sarcini, precum ipoteci, garanții reale mobiliare sau drepturi de retenție, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. Documentele de participare la licitație, respectiv garanția de participare la licitație vor fi depuse cu cel mult 1(una) zi lucrătoare, până la orele 16:00, înainte de data ședințelor de licitație. Modalitatea de valorificare a activelor este licitație publică, cu strigare, com-

petitivă, conform Regulamentului de vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 18.02.2025. Pasul de licitație stabilit este de 5% din prețul de pornire al licitației, conform Regulamentului de vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 18.02.2025. Garanția de participare la licitație este în valoare de 10% din prețul de pornire a licitației, pentru fiecare activ mobil în parte, sumă ce va fi depusă în contul de lichidare al debitoarei, nr.: RO49BUCU170130425560 ORON, deschis la Alpha Bank S.A. Garanția de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din data plății. În cazul câștigării licitației garanția se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi atașată ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitație publică. Vizitarea și prezentarea activelor se va programa în conformitate cu prevederile legale în vigoare, la data programării vizitei, cu acceptul lichidatorului judiciar, la locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va permite accesul ofertanților care vor achiziționa caietul de sarcini, doar în prezența unui reprezentant al acestuia și la solicitarea scrisă prealabilă însoțită de o programare în acest sens. Reprezentantii lichidatorului vor furniza toate informațiile suplimentare disponibile către cei care au achiziționat caietul de sarcini. Detaliile privind documentația necesară în vederea participării la licitația publică și modul de organizare a licitației, precum și descrierea bunurilor mobile supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de vânzare și de organizare a licitației și care poate fi achiziționat on-line de la lichidatorul judiciar. Potențialii ofertanți au obligația achiziționării caietului de sarcini, aceasta fiind condiție obligatorie privind participarea la licitație. Prețul caietului de sarcini este de 833,00 lei, TVA inclus, plățibili în contul lichidatorului judiciar, nr.: RO93BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha Bank Iași. Informații suplimentare se pot obține de pe [www.lrj.ro](http://www.lrj.ro), la tel: 0728.786.452, 0729.292.746, mail: [vanzari@lrj.ro](mailto:vanzari@lrj.ro), [office.is@lrj.ro](mailto:office.is@lrj.ro), [manuel.stoica@lrj.ro](mailto:manuel.stoica@lrj.ro).

Acum pentru toți studenții și elevii\*

Carnetul de student/elev îți aduce **Beneficii în FOODCOURT**

Kung Food	-10%	La Ospăț	-15%
Mado	-10%	Rigmatoni	-15%
Matryoshka	-15%	Salad Box	-10%
Mr. Pott	-15%	Sushivo	-15%
Noodle Pack	-20%	Starbucks	1+1 la băuturile tăie
<small>cu excepția produselor tip meniu cu suc, produselor tip ofertă "Pack of the Week", produselor tip Noodle Pack combo și produselor Noodle Pack Jr.</small>		Osteria Moo	-10% cu excepția produselor din tufan

\*Oferta este valabilă pentru studenții și elevii din ciclul gimnazial și liceal ale unităților de învățământ din Iași, în baza carnetului de student/ elev vizat pe anul în curs.

ATRIUS DEVELOPMENTS S.R.L. - Iași, str. Palas nr. 7A, J22/488/2017, RO 371604377

TATAMI SEVEN

ÎN CENTRUL ORAȘULUI,  
ÎN CENTRUL VIEȚII!

Proiect rezidențial premium,  
la 2 minute de Palatul Culturii  
și Palas Iași

Dezvoltat de IULIUS

Iancu Bacalu 24-26  
0729 088 726  
[acasa@tatamiseven.ro](mailto:acasa@tatamiseven.ro)  
[tatamiseven.ro](http://tatamiseven.ro)

# Sute de șoferi au fost opriți în trafic, la Iași. Iată ce au descoperit polițiștii rutieri



fost sancționat contravențional, conform O.U.G. nr. 195/2002, fiindu-i reținut permisul de conducere pe o perioadă de 60 de zile, deoarece a condus un autoturism, în municipiul Iași, iar la o trecere pentru pietoni nu a oprit și nu a acordat prioritate unui pieton aflat, regulamentar, în traversarea străzii pe marcajul pietonal.

## Au rămas fără permisul de conducere

Acțiunile au continuat și pe data de 23 februarie, când polițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași au acționat pentru creșterea gradului de siguranță rutieră pe drumurile publice și prevenirea accidentelor rutiere. În cadrul acțiunii au fost efectuate 125 de testări cu aparatul alcooltest. În urma neregulilor constatate, au fost aplicate 10 sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 10.732,5 lei. Au fost scoși din trafic, reprezentând un pericol pentru ceilalți participanți, doi conducători auto, cărora le-a fost suspendată exercitarea dreptului de a conduce autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii. De asemenea, au fost oprite din a circula două autovehicule care nu prezentau siguranță pe drumurile publice, fiind dispusă retragerea certificatelor de înmatriculare. Sute de șoferi au fost opriți în trafic, la Iași, iar acțiunile vor continua.

**Dragoș SAVIN**

**Mai mulți șoferi au fost opriți în trafic, la Iași, și controlați de către polițiști. Unii dintre aceștia au scăpat cu simple sancțiuni, însă alții s-au ales cu dosare penale. Acțiunile oamenilor legii vor continua și în perioada următoare**

testări cu aparatul alcooltest și au fost aplicate 37 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 11.315 lei, dintre care 2 pentru neacordare prioritate vehicule, iar 35 pentru alte abateri. De asemenea, au fost oprite din a circula 3 autovehicule care nu prezentau siguranță pe drumurile publice. Astfel, certificatele de înmatriculare a 3 autovehicule au fost retrase, până la remedierea problemelor constatate. Spre exemplu, un bărbat de 44 de ani a fost sancționat contravențional, conform O.U.G. nr. 195/2002, fiindu-i reținut permisul de conducere pe perioadă de 60 de zile, deoarece, în timp ce conducea un autoturism, în municipiul Iași, într-o intersecție, nu a oprit și nu a acordat prioritate de trecere unui autovehicul care circula pe drumul

prioritar.

## Sute de șoferi, opriți în trafic, la Iași

Ulterior, pe data de 22 februarie a.c., polițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași au acționat din nou. În cadrul acțiunii au fost efectuate 19 testări cu aparatul alcooltest și au fost aplicate 12 sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 10.530 de lei, dintre care 3 pentru neacordare prioritate de trecere pietonilor, iar 9 pentru alte abateri. Astfel, au fost scoși din trafic, reprezentând un pericol pentru ceilalți participanți, 3 conducători auto. Aceștia le-a fost suspendată exercitarea dreptului de a conduce autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii. Spre exemplu, un bărbat de 37 de ani a

## Bursa bârfelor



### De ce schimbă atât de des angajații?

Iaca babele încep rubricuța de azi cu o povestioară despre un așa-zis hafacerist de prin Târg. Acestuia i se spune Rânjală și e cel care are „taim haut”. Nu știau babele de ce se schimbă personalul pe acolo cum schimbă Rânjală șosetele, dar



au aflat. Cică angajații nu au acte în regulă și sunt plătiți la negru. Mai mult decât atât, sunt ținuți, în probe, câteva luni, iar apoi determinați să plece. Deh, clasică metodă. Nu-i frumos, măi Rânjală...

### Love story de Iași. Îl sorbea din priviri, nu alta

În continuarea rubricii de azi, babele s-au gândit să vă povestească, așa, pe scurt o che-

stiune dubioasă. Este vorba despre o fotografie în care apare Ardei Casapu de la Ceju și Crinișor Mappet Apronescu. Crinișor se uită la Ardei de zici că l-a văzut pe Dumnezeu în fața ochilor. Oricum, destul de urât din partea lui Ardei că a pus poza aia pe net și s-a mai și lăudat că domnul Crinișor îl sorbea din priviri...

### Începe sezonul descinderilor. Iată de unde s-ar începe

La final de rubrică, babele vă mai povestesc câte ceva de prin dragul nostru Târg al leșilor. Se aude, din ce în ce mai des, că liniștea de prin birourile procurorilor anunță un pic de furtună. Cică se așteaptă să se încălzească un pic și începe sezonul descinderilor. Cică Premăria și Cejeul ar fi printre enstetuțiile vizate. Nu enstetuțiile sunt problema în sine, cei din enstetuții sunt... Dar mai povestim curând...